



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении областного спринт-конкурса творчества и современных технологий «Мой самый близкий человек», приуроченного к празднованию Дня матери-казачки.

Общие положения

Областной спринт-конкурс творчества и современных технологий «Мой самый близкий человек», приуроченный к празднованию Дня матери – казачки (далее – конкурс) проводится бюджетным учреждением культуры Орловской области «Орловский областной центр народного творчества» во взаимодействии с Орловским отдельским казачьим обществом Войскового казачьего общества Центрального казачьего войска и Управлением культуры и архивного дела Орловской области.

Организация и проведение спринт-конкурса строится на принципах общедоступности, гармоничного развития личности и свободы творческого самовыражения участников конкурса.

Форма проведения спринт-конкурса дистанционная. Участники фестиваля-конкурса должны иметь доступ к сети Интернет.

Цель и задачи спринт – конкурса

- популяризация праздника - Дня матери – казачки как части культуры казачества;
- развитие преемственности поколений;
- патриотическое и духовное воспитание в духе казачьих традиций;
- создание позитивного образа российского казачества среди подрастающего поколения и казачьей молодежи;
- расширение творческих контактов представителей казачьей культуры;
- содействие раскрытию творческого потенциала участников;
- популяризация деятельности кадетских казачьих классов, православных гимназий и воскресных школ.

Условия проведения спринт – конкурса

В спринт-конкурсе принимают участие представители кадетских казачьих классов, общеобразовательных школ, казачьих военно-

патриотических клубов, учащиеся средних специальных учреждений образования, молодежных общественных организаций, государственных и муниципальных организаций, осуществляющих работу с казачьей и православной молодежью.

Сроки проведения спринт – конкурса

Спринт – конкурс проводится с 25 ноября по 18 декабря 2022 г.

I этап – прием заявок и работ с 25 ноября по 16 декабря 2022 г.

II этап – заседание жюри и подведение итогов спринт-конкурса, которое состоится в виртуальном формате в группе отдела казачьей культуры БУКОО ООЦНТ во ВКонтакте <https://vk.com/kazachyotdel.orel> 18 декабря 2022 г.

Участникам необходимо предоставить в оргкомитет

- Заявку в соответствии с утвержденной формой в формате Word;
- Видеоролик, снятый (созданный) любыми доступными средствами, с подписью названия и ФИО автора (не более 3 минут) в формате AVI или MP4 на электронный адрес ootsntkazachy@yandex.ru.

Внимание: При отправлении письма в поле «Тема» просим указать: «Спринт - конкурс».

Отправляя свои работы, каждый участник подтверждает свое согласие с условиями, определенными настоящим Положением, и дает согласие на обнародование и публичный показ предоставленных творческих работ с указанием имени и возраста участника.

Видеоролик (до 3 минут) должен отражать тематику спринт-конкурса «Мой самый близкий человек», иметь логичную смысловую нагрузку, сюжет. Возможно применить музыкальный фон, фотографии, видеозаписи, рисунки, текстовое сопровождение, голос за кадром или живую речь, любые доступные средства выразительности и зрелищности.

Фантазия не ограничена.

Видеоролик может быть снят любым видеоборудованием, оценивается не качество съемки, а содержание!

Работы будут оцениваться по возрастным группам:

1) 8 – 10 лет; 2) 11 – 13 лет; 3) 14 – 16 лет.

Содержание видеороликов не должно противоречить законодательству РФ. На конкурс не принимаются ролики рекламного характера, оскорбляющие достоинства и чувства других людей, не соответствующих тематике спринт-конкурса.

Работа жюри спринт-конкурса

С целью определения Лауреатов и Дипломантов спринт-конкурса формируется жюри из числа деятелей культуры, представителей Орловского

отдельского казачьего общества ВКО ЦКВ, специалистов Орловского областного центра народного творчества по направлению видео-творчества и казачьей культуры.

Критерии оценки:

- содержание и соответствие работы тематике;
- креативность видеоролика;
- информативность;
- эстетичность работы.

Жюри имеет право не присуждать отдельные места или присуждать одно место нескольким участникам. Решение жюри принимается на закрытом заседании, оформляется протоколом заседания, подписанным всеми членами жюри, и оглашается публично. Организацию и ведение заседаний жюри осуществляет председатель жюри, который также имеет право решающего голоса при спорном голосовании.

Решение жюри спринт-конкурса окончательно и пересмотру не подлежит.

Награждение победителей спринт-конкурса

Победители спринт-конкурса получают Дипломы Лауреатов 1,2,3 степени. Остальные участники награждаются Дипломами за участие.

Дипломы победителям и участникам будут разосланы на электронный адрес, указанный в заявке. О дате рассылки сообщим дополнительно.

Лучшие работы в соответствии с мнением жюри будут опубликованы в социальной сети во ВКонтакте в группах «Казачество. Орловский край», БУКОО «Орловский областной центр народного творчества».

Допускается награждение участников Дипломами в дополнительных номинациях, предложенных и утвержденных жюри.

Организационные требования

Оргкомитет вправе решать возникшие в ходе фестиваля-конкурса спорные ситуации, а также вопросы, не освещенные в данном положении. Оргкомитет оставляет за собой право вносить изменения в условия проведения спринт-конкурса.

Справки по телефону – 54 - 26 - 77

Мария Юрьевна Макарова – заведующий отделом казачьей культуры БУКОО ООЦНТ (8 920 284 92 26).

Владислав Сергеевич Соколов – ведущий методист по традиционной казачьей культуре отдела казачьей культуры БУКОО ООЦНТ.